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PROGRAM PRO ŠKOLY RAKOUSKO A NĚMECKO 

 
Cena od: 7.200 Kč 

 
1. DEN: JESKYNĚ LAMPRECHTSHÖHLE 
Ráno odjezd od školy, zastávka u Loferu a prohlídka jeskyně Lamprechtshöhle – jeskynní komplex 
je cca 51 km dlouhý a z toho je 700 m zpřístupněno veřejnosti. Cesta vede několika stísněnými 
tunely, překonáme téměř 400 schodů. Příjezd do gasthofu v Maishofenu, večeře. 
 

2. DEN: NÁRODNÍ PARK BERCHTESGADEN, SOLNÝ DŮL, ORLÍ HNÍZDO, JEZERO KÖNIGSEE 
Snídaně, odjezd do Národního parku Berchtesgaden – návštěva Solného dolu (jízda vláčkem, důlní 
skluzavky, plavba lodí po solném jezeře) a výjezd místním autobusem na Kehlstein 1.834 m, kde se 
tyčí známé Hitlerovo Orlí hnízdo, kam vyjedeme unikátním výtahem ve skále. Přejezd k malebnému 
jezeru Königsee, projížďka lodí po jezeře k poutnímu kostelíku svatého Bartoloměje. Večeře. 
 
3. DEN: MUZEUM NÁRODNÍ PARKU VYSOKÉ TAURY, KRIMMELSKÉ VODOPÁDY 
Snídaně, odjezd do Mittersillu, návštěva největšího a nejmodernějšího evropského centra NP 
Vysoké Taury, kde projdeme osmi „přírodními prostory“ a při tom poznáme mimořádnou 
rozmanitost tohoto největšího chráněného území Alp (svět svišťů, 3D kino, svět vodopádů a ledovců, 
lavinový chrám, alpská louka, interaktivní obrazovky). Odpoledne výlet ke Krimmelským 
vodopádům – jeden z přírodních divů Evropy a zároveň největší vodopády v Evropě. Večeře. 
 
4. DEN: KOUPÁNÍ V TERMÁLNÍCH LÁZNÍCH 
Snídaně, přejezd do městečka Altenmarkt a koupání v termálních lázních Amadé s výhledem na 
hory – několik bazénů, jak vnitřních, tak venkovních s různě teplou vodou, umělé vlny, tobogány. 
Po poledni odjezd do ČR, návrat ve večerních hodinách. 

Cena zahrnuje: 3x ubytování v gasthofu s polopenzí (vícelůžkové pokoje, sociální zařízení na patře), 
dopravu autobusem, průvodce, komplexní pojištění léčebných výloh, úrazu, odpovědnosti a 
storna, pojištění CK proti úpadku. 

Cena nezahrnuje: vstupy cca 75 Euro/osoba. 
 
Cena je platná při minimální účasti 40 platících žáků, na 10 platících žáků 1 učitel zdarma.  
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